3uMa HeJapoMm 3rINTCA,
[Mpowina ee nopa —
BecHa B OKHO CTy4YMTCH
U roHuT co aBopa.



PaboTaem B rpynnax

-Hanante 3Ha4yeHns YncrioBbIX
BblIpa)XeHNU

-OTraganTe cnoBo.

O9TO TeMa Hallero ypoka!



Tema: KoHKpemHbIU CMbICT

delcmeusi YMHOXeHUST

LHenb:

l)MbI y3HaeM Kak 3amucarb CyMMY
OJIMHAKOBBIX ClaraéMbIX 00Jie€ KOPOTKUM
CIIOCOOOM;

2)MbI CMOKEM pelaTh 3aaadyd  Oosee
yiO6HBIM CIIOCOOO0M;

Mbl HAy4YMMCHl BBINOJHATh JICHCTBHUE
HOKEHHUE.
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BbiObepuTe yncrnoBble BblpaXXeHus,
KOTOPbIE MOXXHO 3aMEHUTb YMHOXEHNEM

8+8+8+8=
3+3+3+4=
2+7+2+7=
12+12+12=
6+6+6=
1+2+3+4=
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NMPOBEPDBTE

3+8+8+8= 32
3x4 =32
12+12+12=36
12x3 = 36

6

6

6= 18

6x3 =18



3x4

KaKue 3+3+3+3 CKOJILKO pa3

- OAUHAKOBBIC MOBTOPSJIUCH
A O/IMHAKOBBIE
MOBTOPSIJINCH

cdaracMbli€




BcnomHuU!

Kak Ha3biBaeTcsa
aTa durypa ?

O




YTO Takoe ymMHOXeHue?

JTO YMHOE CloOXeHue.

Beob yMHen YyMHOXUTb pas,
Yem cnaratb Bce uenbin yac!




&

V4

Q
@,
z

S
J‘ N

/ 1.3 c.48, No2, NoB nnu

3anucath 4 BBIpOKEHUSA Ha CIIOKCHHUE U 3aMCHUTH
YMHOKEHUEM



